

## Žádost o souhlas s prominutím a odepsáním nedobytné pohledávky - Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 38/2024 dne 9. 12. 2024  
zpracoval: L. Kosmáková, P. Rührová  
předkládá: O. Králík

počet stran: 2  
počet příloh: 1

### Shrnutí:

*Subjekt: Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod (žadatel o souhlas s prominutím a odepsáním pohledávky); Kraj Vysočina (oprávněn udělit souhlas dle zásad zastupitelstva kraje)*

*Předmět: Žádost o souhlas s prominutím a odepsáním pohledávky*

*Realizace: Udělení souhlasu s prominutím a odepsáním pohledávky*

*Kvantifikace: 202 435,45 Kč*

*Důvod: Důvodem navrženého řešení je zjevná nevymahatelnost pohledávky. Efektivita dalšího úsilí vynaloženého za účelem vymáhání pohledávky bude velmi nízká (pravděpodobně nulová).*

### Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 02/19 ze dne 19. 3. 2019 požádala Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu radu kraje o souhlas s odpisem nedobytné pohledávky v celkové výši 202 435,45 Kč.

Pohledávka ve výši 202 435,45 Kč za firmou RILA service s.r.o., IČO 07732783, vznikla z neuhrazených faktur za poskytnuté služby v doplňkové činnosti (ubytování) a dalších nákladů souvisejících s vymáháním této pohledávky. Přesný popis jednotlivých kroků, které organizace činila, je uveden v materiálu [RK-38-2024-31, př. 1](#).

Obchodní akademie Havlíčkův Brod při vymáhání této pohledávky dle zaslaných informací postupovala v souladu s platnými právními předpisy, metodickými pokyny Kraje Vysočina a učinila všechny dostupné kroky k vymožení své pohledávky. Přes veškerou snahu se však nepodařilo pohledávku vymoci. Odpis pohledávky je jedním z nástrojů k dodržení zásady věrného a poctivého obrazu účetnictví. Neznamená to její zánik, tato pohledávka trvá i nadále. Odepsané pohledávky jsou zařazeny do podrozvahové evidence, a to až do případné úhrady dlužníkem nebo do doby, kdy odpadnou důvody pro její vykazování, což je na rozhodnutí ředitele organizace.

### Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje udělit souhlas s odpisem pohledávky z důvodu její nedobytnosti dle materiálu [RK-38-2024-31, př. 1](#).

### Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá připomínek k návrhu usnesení materiálu.

**Návrh usnesení:**

**Rada kraje  
souhlasí**

s odepsáním nedobytné pohledávky Obchodní akademie a Hotelové školy Havlíčkův Brod ve výši 202 435,45 Kč dle materiálu [RK-38-2024-31](#), př. 1.

**odpovědnost:** Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod  
**termín:** 30. 6. 2025